2024年10月11日 星期五 责编/林威 美编/建隆 校对/德峰



网约车变"运钞车"? 警惕新骗术!

诈骗分子以投资为由,诱骗受害人将钱委托网约车司机送出;泉州市反诈骗中心发布预警

N海都记者 苗晓燕

线上诈骗+线下取钱+网约车投送,骗术层出不穷,骗子的诈骗套路再升级,网约车竟变成 了"运钞车"。近段时间,多地警方发布提醒,警惕诈骗分子以投资为由,诱骗受害人将自己的 钱包裹起来,通过打车平台,委托网约车司机送至指定地点。泉州多名市民也遭遇该骗局,通 过网约车亲自"送"给骗子数万元。10月10日,泉州市反诈骗中心发布预警,提醒广大市民切 勿相信网上投资赚钱,一旦提及邮寄贵重财物,一定是诈骗。

市民被诱导"投资" 叫车寄出大笔现金

9月初,泉州的张女士 在家玩手机时被人拉进一 个刷单群,群里说做任务可 以赚零花钱,张女士便按照 "助理"指示,下载刷单软件 APP做任务。起初,张女士 刷单购买小额基金,即买 500 元返 750 元、买 1000 元 返1300元,均成功返现。拿 到返现后的张女士对"助 理"深信不疑,随后,"助理" 推荐张女士赚快钱新玩法, 到线下的银行提取现金,通 过在线呼叫网约车将这笔

钱送至指定的收货地和收 货人用于购买基金。迷了 心窍的张女士按照"客服" 的一步步诱导,三次在线呼 叫网约车,将十几万现金 "送"到指定地点进行交 易。迟迟未收到回款的张 女士,意识到自己被骗后选 择招警。

无独有偶,9月底,汪 先生接到一通电话,对方 称其在网上购买的学习课 程存在违规行为,现在向 学员全额退款。见对方所

说信息无误,汪先生信以 为真加了对方微信。随 后,对方告知汪先生得通 过投资一款基金获取回报 的形式来办理退款。汪先 生根据对方提示,下载APP 完成注册、认证后,第一次 向指定账户转了110元,返 现了120元;第二次转了 1000元,返现了1200元;第 三次转了3000元,谁知对 方说他的账户被冻结,需 要充值 10.5 万元才能"解 冻"。汪先生信以为真,按

要求转账后,才发现只有 9996.6 元被退回。

对方解释称,账户无 法转账大笔金额,要通过 现金交易才能快速提现。 此时的汪先生,仍没有一 丝怀疑,而是按对方的要 求"邮寄",通过呼叫网约 车的方式,将现金3.5万、5 万和6万,寄往漳州等三 处不同的地点。直至对方 还在要求寄钱"解锁",汪 先生才醒悟过来,赶紧报

【提醒】

有多名市民上当 警惕陌生人理财

根据公安机关接报 情况来看,一段时间以 来,泉州有多名市民被 类似的手法诈骗。

为何原本投资理财 的骗局,如今被骗子搞 得这么复杂? 泉州市反 诈骗中心民警解释,因 为在警方重拳打击之 下,骗子变现的手段越 来越少,只得以各种理 由直接诱骗受害人邮寄 大额现金或者黄金,通 过网约车"快送""闪送" 服务、邮寄、跑腿等方式 送达,以不见面、不现身

的方式将现金或黄金取 走,最终成功转移赃款。

民警再次提醒广大 市民,别再相信网上退 费、投资理财、刷单做任 务能赚钱等。一旦陌生 人提及投资理财、邮寄 贵重财物、提现、下载手 机应用没有的 APP 等, 一定是诈骗。市民要加 强对个人信息的保护, 提高防诈骗意识。请牢 记,只有做到不轻信、不 透露、不转账,保护个人 信息安全,才能避免落 入诈骗圈套。

戴人皮面具套塑料袋"滑稽小偷"落网



作案时戴的人皮面具等

海都讯(记者 杨江参 通讯员 黄仕阳 文/图) 头戴"人皮面具",外套白色 塑料袋,鬼鬼祟祟入店盗窃 ……10月10日,南安警方 通报破获一起盗窃店铺案, 成功抓获犯罪嫌疑人王某。

近一个月来,南安市省 新镇的两家商铺店主接连 报警,称其经营的超市、店 铺被盗,店内一夜之间损失 了数十条香烟及部分现金、 白酒等财物,价值上万元。

接警后,南安市公安局 刑侦大队溪美中队立即组 织警力开展侦查工作。通 过串并研判,民警很快发现 两起案件的作案手法类似, 一名于凌晨时分出现在案 发现场附近的男子进入了 侦查视线。经进一步排查 和追踪,民警最终锁定了该 男子落脚点,并于9月26日 下午在省新镇某租房内将 犯罪嫌疑人王某抓获。

"这是什么?""我偷东 西的时候戴的面具。"在抓

中国体育彩票福建31选7第24270期开奖公告

1.200 π

200 π

获犯罪嫌疑人王某的现场, 民警不仅成功追回其偷盗 来的赃物,还搜出一张其作 案时所戴的"人皮面具"。

民警介绍,今年40多 岁的王某是江西人,没有固 定工作。据他供述,他之前 在南安省新一工业区闲逛 时,偶然在一个垃圾堆里翻 到一张硅胶人皮面具,于是 拿回家并洗干净。

"我在家戴上面具后照 过镜子,感觉完全是另一个 人了,没想到还是被查到。" 王某在家一番试戴之后,没 有固定收入的他,立马打起 歪主意,想着通过盗窃赚点

说干就干,在把目标锁 定在沿街店铺后,王某准备 好了撬棍和人皮面具开始 作案。近期,王某趁着夜 色,先后撬门闯入南安的两 家商铺,仗着头戴面具,肆 无忌惮地偷盗店内的香烟、 白酒及现金等财物。

不仅如此,为了更加保



王某"全副武装"店内行窃

险,王某在头戴人皮面具 时,还加套了一个白色塑料 袋。天网恢恢,王某精心准 备的"换装秀",没能逃过南

安警方的法眼,偷到的东西 还没捂热就被人赃俱获。

目前,王某因涉嫌盗窃 罪已被依法刑事拘留。

体彩开奖公告

中国体育彩票福建31选7附加第24270期开奖公告 开张日期;2024年10月10日

投注方式 本抽中総注数 単注総金 作送 — 1-444 - 2-7 年接 — 1-357 - 1-227 年接 — 1-357 - 1-227 年接 — 1-357 - 1-287 - 1945% の元度 年接 — 873 - 800 元 全接 — 873 - 800 元 全接 — 873 - 800 元

947964元。 1944306.00元奖 全澳入下期奖池。 本期兑奖截止日 为2024年12月9日, 逾期作并奖处理。 第 24271期 开 售时间: 2024年10月 10日201000.止售

二等奖

五年岁 六等奖

中国体育彩票福建36选7第24115期开奖公告 开奖日期:2024年10月10日 本期开奖号码:03+04+24+30+31+33+34 29 本期出球顺序:31+04+34+30+24+03+33 29

	本地中奖注数	单注奖金	本期销售金額 68371718.8 下期奖池。 本期兑奖截」 12月9日,逾期作 第24116期7 年10月10日20:1 间;2024年10月1
特等奖	0注	0元	
一等奖	2注	16,311元	
二等奖	5注	6,524元	
三等奖	22注	500元	
四等奖	234注	50元	
五等奖	569注	20元	
六等奖	9,124注	6元	
幸运奖	0注	0元	14);2024+10/)

80 元奖金滚入

源字:05 16 20 03 1/ 本地中奖注数 单注奖金

0.00元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2024年12月9日,逾期作

止日为2024年 作弃奖处理。 开售时间:2024 :10:00。止售时 12日20:00:00。 0元 中国体育彩票福建22选5第24270期开奖公告 开奖日期:2024年10月10日

第 24270 期开奖公告 开奖日期:2024年10月10日

投注方式 全国中奖注数 本地中奖注数 单注奖金

679638元。 464219.57元癸 全滾入下期癸載止日 为2024年12月9日 逾期作弃奖处理。 第24271期开告 时间:2024年10月 10日20:10:000。止售 时间:2024年10月 11日20:00:00。

本期升奖号码:80167						
奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计			
一等奖	45注	100,000元	4,500,000元			
合计	45注		4,500,000元			
本期全国销售金额・21215816元。						

12759387.40元奖金滚入下期奖池 本期兑奖截止日为2024年12月9日,逾期作弃奖处理。 开奖信息查询网站:https://www.lo 福建省体育彩票管理中心

G319线南靖段11座危旧桥梁改造工程正式开工! 海都讯(通讯员 陈小娟 约2780.85万元,工期8个月。

黄永达) 10月9日,G319线南 靖段11座危日桥梁攻造工程正 式开工,该项目涉及沿线4个乡 镇,全长53.42公里,工程造价

据悉, G319 线牛崎头 桥等11座危旧桥梁始建于 1949年—1979年不同时间 段,几十年来经多次拼宽改 建,无法满足未来交通发展 需求。该工程实施后,将有 效消除安全隐患,提高路况 安全水平,促进农村经济的 发展和乡村振兴。

30吨巨石拦路,漳浦公路分中心快速疏通

海都讯(通讯员 郭漳辉)

国庆长假尾声,国道324线 大南坂镇天福医院路段, ·辆拖车因雨天路滑失 控,撞到公路中间护栏,车 上约30吨巨石掉落,造成

交通严重堵塞

10月7日晚8时,漳浦 公路分中心接到通知,立 即组织养护人员赶赴现 场进行抢险救援。抢险 组现场制定方案并调来

大型吊车,将三块巨石逐 一吊起运走。同时,4名 养护工人分工协作,清扫 碎石、搬运石块、维持秩 序,交通在最短的时间内 得以恢复通行。